PARAULES AMB ACCENT DIACRITIC 3

3. Selecciona la opcio correcta a les segiients oracions;

El s0 de I'ovella ¢s bé. Si ¢l Robert ens dona un tick, és perquc ho fem bé.

El s0 de I'ovella ¢s “becee”. Si el Robert ens dona un tick, és perqué ho fem bé.
El s0 de I'ovella es “beeee”. Si el Robert ens dona un tick, és perqué ho fem be.
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El meu amic es mossega les ungles. El méu gat es negre.
El méu amic és mossega les ungles. El miol del gat és meéu.

Jupiter es el planeta més gran del mon. Mon pare no te nas.
Jupiter és el planeta meés gran del mon. Mon pare no te nas.
Jupiter és el planeta mes gran del mon. Mon pare no té nas.
Jupiter és el planeta més gran del mon. Mén pare no té nas.

L’6s es un animal de pel. L’os més llarg del cos huma es el femur.
L’6s es un animal de pel. L’6s mes llarg del cos huma es el femur.
L’6sa €s un animal de pel. L’os mes llarg del cos huma és el femur.



